



Многие пользователи планшетных компьютеров хорошо помнят те времена, когда доступный китайский ширпотреб (цена одного экземпляра продукции не превышала \$200) оснащался «дубовым» резистивным сенсорным экраном, скрипучим и разболтанным корпусом, а также техническими характеристиками «ниже среднего».

Время идет, ситуация меняется, причем достаточно заметно. Качество китайских планшетов постепенно улучшается, что хорошо можно рассмотреть на примере планшета Galaxy Galapad.

Имея в своем распоряжении название Galaxy, производитель означенной «таблетки» вдохновлялся не только устройствами модельного ряда Samsung Galaxy, но и чрезвычайно популярным планшетом Google Nexus 7.

Внешний вид Galaxy Galapad явно напоминает Nexus 7, а благодаря своим техническим характеристикам китайский клон может стать одним из главных конкурентов этой «таблетки».

Итак, 7-дюймовый IPS-экран (разрешение — 1024×600 пикселей), аппаратная основа — процессор NVIDIA Tegra 3, оперативная память — 1 Гб, фронтальная камера — 2 Мп, емкость аккумулятора — 3500 мАч. ОС — Android 4.1 Jelly Bean, обновление до версии 4.2 обещано в начале 2013 года.

Планшет Galaxy Galapad (несмотря на свое происхождение) имеет неплохие характеристики, привлекательный дизайн и поддержку производителя (на предмет получения обновлений). Скорее всего, этот гаджет будет стоить дешевле, чем Google Nexus 7.